

2014汇丰全国青少年高尔夫冠军赛·郑州站

2014年4月19日 星期六 统筹:杨观军 编辑:上官亦民 见习编辑:董思秀 校对:咏梅 版式:宋笑娟

从去年成功晋级美国大师赛之后,关天朗,这个原本并不见经传的15岁广州男孩,一下成了中国的“体育英雄”,而关爸爸有“近10亿身家”也被广为传播。一向低调的关爸爸关汉文,昨日接受了郑州晚报记者的专访,他表示自己以前只是一名普通医生,妻子直到现在也是一名普通的工程师,并详细给记者计算训练费用,“高尔夫运动并不像大家想象的是一项贵族运动,一般的中产家庭都能承受”。郑州晚报记者 辛晓青/文 马健 白韬/图

亿万富翁? 不是,我们只是普通的中产家庭

关天朗爸爸澄清家庭背景传闻

孩子的成功并非是家长的成就

关天朗4岁跟着父亲关汉文接触高尔夫,到14岁站在美国大师赛的赛场上,关汉文一直是这个小英雄背后的“关爸爸”,对于“关爸爸”这个称呼,关汉文笑着接受,但是对于很多媒体报道因为他的付出而有了今天儿子的成就,他并不认同。

“其实朗朗有今天的成就,家长并不是最重要的。首先是自己的努力;其次这些年来,广州高尔夫协会、中高协,以及广州的很多球会,都给了他巨大的帮助和支持,应该说朗朗有今天,是大家努力的结果。”关汉文说,也正是有了各方面共同的努力和支持,才有了青少年高尔夫蓬勃发展的今天,未来也会有越来越多的孩子在高尔夫领域里成长起来。

尽管为了孩子,他辞去了自己原来的医生工作,陪着孩子出国比赛训练,身兼教练、球童、保姆、经纪人、新闻发言人等角色,但是关汉文说,其实关天朗已经非常独立。“高尔夫本来就是培养独立性的一项运动,比如这次来郑州金沙湖,我就问朗朗要不要来,他说来,才



来。”他告诉郑州晚报记者,其实关天朗在很多方面已经能够独当一面,但是毕竟社会复杂,尤其是在国外不满18岁是不允许自己生活的,作为父亲,他还是需要“在远处”陪伴。

收入属于中产,只是广州的普通家庭

说到收入,大家都会想到关于关天朗家庭背景的各种“消息”,甚至有消息说父亲关汉文身家近10亿。问到这个话题,关汉文笑着说:“我也希望我有亿万身家啊,那样的话我就会去资助青少年高尔夫运动,让更多的孩子接触高尔夫。”

关汉文告诉郑州晚报记者,他和妻子都是上世纪80年代中后期毕业的大学生,“我原来就是一个普通的医生,她(妻子)是一个普通的工程师,可能那个年代的大学生加上工作还不错,再加上广州本身收入水平也还好,所以我们家就是一个普通的中产家庭”。

普通的中产家庭是否有能力支撑一个高尔夫孩子的学习,关汉文给郑州晚报记者计算。“广州的高尔夫运动起步比较早,我当时是跟着国外回来的同学去打球的,那时候

广州有几个球场,打一场球也就只要200块钱。”谈到儿子打球,关汉文说,“主要是朗朗打得好,所以进入了广州青少年队。”他介绍,球队队员在广州青少年高尔夫的练习场都是免费打球,越打越好之后,也获得了很多球会的支持,“广州高尔夫球界大家都很喜欢他,很多球会也会让他免费打球,而且因为出成绩,获得了一些比赛的邀约”。

关汉文介绍,因为成绩好,一些比赛设置的规则,进入前5名,甚至会提供下一场比赛连同家长的旅费住宿费,“比如我们参加的美国的比赛,高仕利公司就承担了我们去美国半个月的比赛和训练的费用,虽然很多时候作为家长会产生很多费用,但是也并非‘天价’,其实是朗朗的努力,让这些变得更加容易”。

与钢琴神童“朗朗”完全不同

有媒体将关天朗比喻为高球界的“朗朗”,对于这样的跨界对比,关汉文也不认同:“高尔夫和钢琴是完全不同,也永远不同的。钢琴的练习非常枯燥,甚至有说法贝多芬也是‘棍棒’下成长的,但是高尔夫是棍棒打不出来的,因为这项运动不仅是体育,也是一门艺术,它包含了技巧、心理,甚至精神的力量更为重要,远超过技巧和力量。”

正因此,关汉文认为,高尔夫是一项“斗智斗勇”的运动,这需要孩子深入进去,专注去思考,而且越练习越喜欢,这点与钢琴是完全不同的。“朗朗就经常说,高尔夫球就像

是打游戏,打输了就会更想打,你逼他,教练逼他,都没有用,是自己深入进去喜爱它,就能不断挑战自己,对于朗朗来说,不只是成功和享受荣誉,高尔夫更是一种“绿色鸦片”,让他上瘾。”

关汉文还介绍,高尔夫是一项非常棒的运动,“比任何运动都更能培养他心智的独立,因为没有裁判,在球场上要自己对各种局势进行判断,对各种问题自己解决,比如球打到水里了,球找不到了,没有人帮你,要自己想办法。另外,这项运动还培养了他替别人着想以及诚信等,跟大众对高尔夫的看法真的是天壤之别”。

计划资助一支河南青少年高尔夫球队

和谐集团作为金沙湖高尔夫球会的背后“老板”,在河南高尔夫的发展上可谓倾注了心血,集团董事长冯长革昨日告诉郑州晚报记者:“我们不断通过高尔夫,来提升河南、郑州在国内国际上的形象,也通过一场场的国际化赛事,提升河南高尔夫的发展水平。”

金沙湖国际高尔夫球会,是河南省第一家18洞国际锦标赛级都市球场,因拥有水域面积达15万平方米的金沙湖而得名。而在这个美丽的球场上,也已经举办了多次影响世界的高尔夫赛事。“2011年,我们成功举办了‘中国国际高尔夫挑战赛’,世界高尔夫球星李-维斯特伍德、北爱尔兰球星麦克罗伊、英国球员伊恩-保尔特以及世界排名最高的中国球员梁文冲来场挥杆,应该说为河南高尔夫在全球赢得了声誉。”

对于本次“汇丰杯”的落地,冯长革也表示,希望能够做到“延续”,“这次‘汇丰杯’落地就是3年,要连续3年在河南、



冯长革
河南和谐实业集团董事长

在郑州、在金沙湖举办这么重要的赛事,也是提升河南高尔夫选手素质的一个好的机会和平台。”

另外,冯长革也告诉郑州晚报记者,他们已经与省体育局沟通,打算资助组建一支河南青少年高尔夫球队,未来将代表河南参加各种高尔夫赛事,提升河南的高尔夫发展水平,尤其是培养一批新生力量。

河南高尔夫新生力量让人惊叹

昨日,在金沙湖举行的“汇丰杯”青少年高尔夫冠军赛开杆仪式上,郑州晚报记者采访了杨杰,他向赛事的举办表示了祝贺,同时他也表示,河南的历史文化源远流长,是华夏文明的重要发源地,青少年球手汇聚一堂,更能展示高尔夫竞技体育和文明的完美结合。另外,他也高度评价了河南高尔夫事业的发展,“过去大家几乎没听到过河南在高尔夫界的发声,但是现在我们看到,河南已经快速追赶上来了”。

据介绍,本次“汇丰杯”120个选手中,包括河南本地及河南籍的选手,就有近30个,这让很多人大吃一惊,“这说明河南高尔夫的后备力量很强大,新生力量让人惊叹,未来大有希望”。杨杰说,河南以前在高尔夫界鲜有发声,而近两年举办的商业赛事都是“惊天动地,影响非凡”,可以说为河南省高尔夫运动发展史上留下了浓重的一笔,有着里程碑



国家体育总局小球运动管理中心一部部长、中国高尔夫球协会司库 杨杰

式的意义,极大地提高了金沙湖在河南乃至全国的知名度。而且现在河南卫视每周会有一次专业的高尔夫节目,这也是除了旅游卫视及广州卫视外,少有的,这说明河南本地的各个部门包括政府部门都对高尔夫运动非常重视。

“从近两年的发展看,我非常看好河南的高尔夫运动。”杨杰说。

◆ 献给中老年人的健康秘籍 ◆ 送给久治不愈患者的治病良方 ◆

防病全书——最后400本

有的男性疾病患者吃药打针,甚至手术都不管用;有的人却仅仅只是正常的食疗调理很快就能好;有的男性不到50岁就一蹶不振;有的到了80岁却仍能游泳、打球……

易患男性病的人会患

考: 男性疾病是怎么发生的? 为何有的人不得病,而我却百病缠身?

为促进“全国中老年疾病康复工程”的深度推广,普及科学防治知识,宋教授自费出版的一本健康书籍《天蚕与前列腺》,面向我市免费发放。该书重点揭秘男性病的致病根源,还详细列举了各种常见前列腺疾病及防治新方法,目前已有数十万患者朋友,通



过阅读此书获得了康复。
读过《天蚕与前列腺》的读者评价说: 真是一本男性治病百科全书,有了它许多疾病,自己找着书中的方法就能治愈,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书中找到。

领书电话: 400-857-1188

本次赠阅活动纯属公益性质,不收取任何费用,如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用,请拨打400-857-1188举报,查实有奖。接受社会各界人士监督。